Антоніна Баранчук, вихователь

Конспект заняття з ліплення на тему:

 «Космічна подорож із Зоряною Мишкою»

(середня група)
Програмовий зміст:

Закріпити знання дітей про планету Земля; розширити уявлення дітей про Сонце, його значення, розширювати знання про Космос,формувати вміння ліпити зірки та комети,удосконалювати прийоми ліплення: скочування, сплющення, розмазування. 

Розвивати вміння захоплюватись загадковістю і таємничістю природи Космосу; розвивати усвідомленість єдності Землі та Космосу. Виховувати інтерес до космічного простору, здатність бачити красу зоряного неба, естетичний смак, сприяти формуванню базових якостей: наполегливість, самостійність, креативність, збагатити словник дітей словами - назвами Космічного простору.

Сприяти розвитку творчої активності, надавати можливість експериментувати. 

Обладнання та матеріали: світлини на космічну тематику,  зображення зоряного неба,  підбір загадок,  пластилін, дощечка, стека, паєтки, картон, музичний супровід.

Хід заняття
Вихователь: Сонечко встало, прийшов новий день
                      Любі малята, всім добрий день!
Привітання:
Діти: Доброго ранку, рідний наш дім!
Доброго ранку діткам усім!
Доброго ранку сонечку ясному!
Доброго ранку садочку прекрасному!
Вихователь: сьогодні, малята, до нас завітали гості. То ж привітаймося з ними.
Діти: Добрий день!
Вихователь: Група «Сонечко» вас щиро вітає! Здоров’я міцного всім Вам бажає!
Вихователь: Малята, ви готові до праці? ( Вихователь  проводить з дітьми бесіду )

- Як називається наша планета?(Земля)
- Як називають людей, які живуть на ній? ( Земляни) 

                                             (Показ картинки )
- Які кольори є на планеті? (Блакитний - колір водних просторів, жовтий – колір пустель, зелений – ліси, рівнини, долини, різні відтінки коричневого – це гори різної висоти)

- Про що вони розповідають?

Вихователь: Що у світі найсвітліше, наймиліше, найтепліше.

В небі вдень воно гуляє, ніч приходить – спать лягає?(Сонце)

- Діти, що ми бачимо на небі вдень? (Сонечко)
- А яке воно? (Яскраве, палюче,кругле, велике).

- А що ми бачимо вночі?(Місяць, зірки)

Це такі самі планети, але знаходяться далеко.

Сьогодні до нас завітала Зоряна Мишка і принесла чарівні зернятка. Зараз ми їх спробуємо і теж станемо зоряними мишками. 

Вихователь: Ну, як відчуття? Готові відправитися у космічну подорож?(Так)
Космос зберігає багато таємниць і загадок. А щоб він ними поділився, пропоную промовити космічне привітання:

                                           КОСМІЧНЕ ПРИВІТАННЯ

                                         Раз, два, три, чотири, п’ять

                                         Почнемо космос вивчать.

                                         В небі сонце і планети,

                                         Ясні зорі і комети.

                                         Ми вітання всім шлемо –

                                         Дружно в космос летимо !

Творча гра «Космічна подорож»

Вихователь: А зараз пропоную влаштуватися на килимку і розпочати космічну подорож. «Ми прилетіли на космодром. Швидше сідайте в космічні шатли. Пристебніться. Готові?  Починаємо політ».
— Під час зльоту відчуваємо незначне струшування (підстрибуємо).
— Шатли почало хитати (нахили тіла).
— Тепер ми відчуваємо невагомість (обертання тулубом без відриву нижньої частини від підлоги).

— Атака астероїдів (уникаємо їх, нахиляючись назад, уперед, праворуч, ліворуч).

— Небезпека знизу (підняття стегон).

— Космічні щупальця неземної істоти намагаються обплутати то праву, то ліву ногу (почергове піднімання ніг).
Втеча від погоні (робота обох рук).
Вихователь: Які ви молодці діти, справилися з усіма небезпеками.

А зараз Зоряна Мишка пропонує розглянути космічний простір.

                                        Розгляд картинок на комп’ютері.

Вихователь: Малята, давайте подякуємо Мишці за те, що вона запросила нас у космічну подорож. Нам час повертатися на нашу планету. 

                                                Фізкультхвилинка 

Ми в ракету дружно сіли (Імітація.)

І у космос полетіли. (Махи руками.)

Повз малі планети й зорі (Стрибки з обертанням руками.)

Летимо, як метеори. (Біг на місці.)

Обігнали ми комету — (Стрибки на місці.)
Повернулись на планету! (Повернення на місця.)

Вихователь: Побувати в космосі, це велика подія, яка дарує безліч вражень, а враження дуже добре допомагають творчості. Тому я пропоную вам зараз сісти за столи, і разом зі мною зліпити наш дивовижний космос. А наша мишка буде спостерігати за нашою роботою.
Вихователь: Я хочу, щоб ви відгадали загадки. .
У синьому мішечку золотих ґудзиків багато.(Зоряне небо)
В небі куля вогняна, має довгий хвіст вона. Я не зірка, не планета. Здогадалися? (Комета)
Вихователь: Молодці. Сьогодні ми будемо з вами вчитися ліпити зірки і комети. 

                       Показ способів виконання роботи 

Вихователь: Готуємо три шматочка пластиліну різного кольору і розміру (наприклад, жовтий, помаранчевий, червоний або жовтий,  зелений і фіолетовий, розгортаємо кульки; прикріплюємо до фону спочатку самий великий і притискаємо,щоб вийшов коржик; на цей коржик кладемо середню за розміром кульку і теж сплющуємо; зверху укладаємо найменшу кульку і притискаємо лише злегка - виходить триколірна зірка, яка світить нам з далекого - далекого космосу; 
 Зараз я вам покажу як можна ще зробити зірочку. Для цього вам буде потрібно два шматочки пластиліну різного кольору, мнемо його і розгортаємо кулю. Притискаємо до основи, потім сплющуємо і витягуємо промінчики пальцями загострюючи кінчики. 

- Намистини і паєтки допоможуть нам зробити наш космос яскравим і сяючим, їх ми ось так кріпимо на пластилін.

Вихователь ще раз звертає увагу дітей на комети і зірочки  і пропонує визначити, як вони зроблені: 

 - "голова" - одноколірна куля, "хвіст" - шлейф з різнокольорових стрічок - сплюснутих валиків або конусів; 

- "голова" - пластилінова зірка, "хвіст" - сплющений коржик, який "розмазали" пальцями. 

                            Пальчикова гімнасстика.

Раз,два,три –малята, треба ручки розімяти (плескають в долоньки)

Спритно пальчики загинаємо (згибають пальці)

Навколо Сонечка всі кружляємо (крутять кулачками)

Сонечко – яскрава зірка, а навкруги – планети

І літають хто куди швидкі комети.
Звучить музика, діти виконують роботу.                                            
Виставка та обговорення робіт

Підсумок заняття.

- Сьогодні ми з вами багато довідалися про космос. Але наш Всесвіт зберігає ще багато загадок, які потрібно розгадати. Подякуємо Зоряній Мишці за цікаву подорож і скажемо до побачення, до нових зустрічей.
- На наступних заняттях ми продовжимо нашу космічну мандрівку.
За активність на занятті діти нагороджуються призами – зірочками.
